

КОЛХОЗНИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО И РАЙОНА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 73 (4923)

И Ю Н Б

18

СРЕДА

1952 г.

22 год издания
Цены 15 коп.

По-большевистски выполнять постановление областного комитета партии и исполкома обкома о проведении в 1952 году сеноуборки и сילוования кормов в колхозах и совхозах области — боевая задача партийных, советских, комсомольских организаций, сельскохозяйственных органов, всех работников сельского хозяйства.

Наступила пора сенокоса

Наступила пора сенокоса. Не повторять ошибок прошлого года, когда сеноуборка во многих колхозах района проходила до вывоза, многое дуга осталось некосшимися, а общественный скот не был обеспечен сеном на естественный период, — так сейчас работать нельзя: в решении вопроса выкошения кормов.

Опасаясь на опыте передовых колхозов, необходимо на основе рабочих навыков организовать массовое участие на сенокосе всех колхозников, добиваясь выполнения и перевыполнения ими ежегодных норм выработки, используя на полную мощность все сеноуборочные машины, чтобы вынашить план заготовки сена в сжатые сроки до начала уборки хлеба.

Чтобы провести сенокос в лучшие сроки, безусловно выполнить план обязательных поставок государству сена, завести в хозяйства хорошие кормовые, необходимо всем колхозам района, обком МТС и райсельхозуправление принять ряд неотложных мер.

Прежде всего, в ближайшие дни надо закончить во всех колхозах и МТС ремонт сеноуборочных машин и сельскохозяйственных машин, заменить эти машины новыми, составить и довести до каждого колхозника план и график уборки трав, записать на каждой полеводческой бригаде поручения в сенокосные участки.

Решившую помощь в заготовке кормов обком оказать колхозам машинно-тракторные станции. В нынешнем году на них возложена значительная часть этих работ. Поэтому организовать дело так, чтобы выполнять машины все основные трудовые процессы сенокоса — от косбы трав до складирования сена — задача обкома МТС.

Около 15 тысяч гектаров лугов должно скосить колхозы района. Работа большая. Вот почему должна быть обеспечена высокая производительность сеноуборочных машин и других ручных кос. Выработать

по примеру передовых МТС за сезон на каждую тракторную прицепную сенокосилку не менее как 600 гектаров, на каждую самоходную сенокосилку — не менее 1.000 гектаров — задача областного работников МТС.

Чтобы обеспечить организацию и высокопроизводительную работу колхозников, занятых на сенокосе, необходимо провести широкую массовую работу среди членов сельхозартели и работников МТС, разбудить между ними действительное социалистическое соревнование за перевыполнение установленных норм выработки и графика.

Для дополнительного привлечения рабочей силы на уборку трав и в полях безусловной выполнения плана обязательного общественного животноводства крупными и сочными кормами колхозам рекомендуется, по инициативе общих собраний, ввести в текущем году поощрения колхозников, занятых на заготовке кормов.

Колхозникам, работающим на сеноуборке, помимо основной заработной платы, выплачивается десятая часть убранных и заготовленного сена. Колхозникам, работающим на конных сенокосилках, доводить надо на каждый гектар косы сена, убранный скотом, 40 гектаров в период до начала хлебоуборки, вылезает по 20 килограммам сена.

Исходя из этих мер, руководство колхозов и райсельхозуправления МТС и райкомы райсельхозуправления должны обеспечить проведение и сиюминутные работы в сжатые сроки до начала уборки хлеба.

Задача заключается в том, чтобы добиться выполнения каждым колхозом обязательных поставок государству сена на столько в каждом колхозе, сколько кормов в размерах, достаточных для удовлетворения потребности в них общественного животноводства. Немедленно начать сенокосение, успешно справиться с этой задачей — почетный долг работников общесоветского сельского хозяйства.

О ходе месячника по заготовке и вывозке удобрений в колхозах Гусь-Хрустального района

Заслушав доклад секретаря Гусь-Хрустального района ВКП(б) тов. Кузьмина и рассмотрев материалы проверки горбюкома ВКП(б) отчетливо вылились серьезные недостатки в проведении месячника по заготовке и вывозке органических и минеральных удобрений в колхозах района.

Несмотря на то, что заготовка и вывозка удобрений для колхозов Гусь-Хрустального района, с наличием большого количества летних посевных земель, имеет исключительное большое значение в поднятии урожайности сельскохозяйственных культур, райком партии и исполком райсовета не уделяют достаточного внимания этому делу, в результате чего месячник в районе организован неудовлетворительно. За 12 дней месячника вывезено только 0,5 тысячи тонн навоза или 15,7 процента к месячному заданию, 580 тонн торфа или 2 процента, 186 тонн известки 4,6 процента к заданию.

Райком партии и исполком районного Совета не организуют проведение месячника, как массового мероприятия, и не привлекают к участию в нем всех колхозников районского МТС, а ограничиваются лишь административными мерами по отношению к руководителям колхозов и МТС.

В результате такого неграмотного подхода к делу в месячнике не участвуют многие колхозы, полеводческие и тракторные бригады.

В колхозах имени Сталина, имени Суворова, имени Буденного, имени Карла, «Звезды Параша», имени Иданава и «Бераяш Профитерн», несмотря на богатые запасы торфа и известки, по существу на заготовке и вывозке торфа и навоза не приступают.

Безответственно относятся к выполнению месячника директоры Гусевской и Лесниковской МТС. Механизаторы машинно-тракторных станций до сих пор не начали заготовку и вывозку удобрений.

Социалистическое соревнование в ряде колхозов развернуто плохо, отсутствуют глашатаи соревнования.

Всего обком ВКП(б) обязало райком ВКП(б), исполком райсовета, райсельхозуправления и секретаря сельских первичных партийных организаций и председателей колхозов немедленно принять допозданные меры для успешного выполнения организационных и минеральных удобрений, обратив особое внимание на заготовку и вывозку торфа и известки, и безусловно выполнить установленный на период месячника план к 1 июля.

В этих целях:

- а) проверить в каждой полеводческой и тракторной бригаде выполнение графика заготовки и вывозки удобрений и довести до каждой бригады ежедневные задания с учетом выполнения установленного плана;
- б) выделить в каждой полеводческой бригаде максимальное количество людей на заготовку и вывозку торфа и известки;
- в) организовать труд колхозников и механизаторов таким образом, чтобы максимально использовать весь световой день на заготовке торфа и известки и вывозке их на поля.

1) шире развернуть социалистическое соревнование всех полеводческих и тракторных бригад, добиться, чтобы дневные нормы выработки на заготовке и вывозке удобрений выполнялись и перевы-

полнялись каждым колхозником и трактористом;

д) уделить массово-политическую работу среди колхозников и механизаторов, в каждом колхозе устроить доску показателя, на которых ежедневно освещать ход социалистического соревнования полеводческих и тракторных бригад.

Директоры Гусевской и Лесниковской МТС, их заместители по политической части и главные инженеры обязаны немедленно развернуть работу по заготовке и вывозке торфа и известки на колхозные поля, использовать все тракторные тягачи, имеющиеся в колхозах, а также поименовать тягачи и организаторы и предпринять города и района и безусловно выполнить установленный план на период месячника.

Предложено Гусь-Хрустальному горкому ВКП(б) оказать помощь колхозам со стороны первичных организаций и предприятий города, послав в каждый колхоз коммунистов из городской партийной организации для проведения массово-политической и агитационной работы среди колхозников во время месячника.

Всего обком ВКП(б) принял к сведению заявление секретаря райкома ВКП(б) тов. Кузьмина, что недостатком в проведении месячника по заготовке и вывозке удобрений будут устремлены в ближайшие дни и к 20 июля, то есть за неделю, на поля колхозов будет вывезено 20 тысяч тонн торфа, известки, навоза, минеральных удобрений, а к 1 июля будет полностью выполнено задание, установленное исполкомом обкома и обкомом ВКП(б) на период месячника.

Началась закладка силоса

Первыми в районе приступили к закладке силоса члены сельскохозяйственной артели

«Советский труд», Гусь-Хрустального городского сельсовета.

В течение первых дней заложено 82 тонны силосной массы. А. Тигина.



Вологодский, Карповское водохранилище. Сирень — посёлок Игнатьев, Фото С. Кропачевской

На строительстве Наховской ГЭС

Напряженная работа кипит в эти дни на строительстве Наховской гидроэлектростанции. Сооружаются жилые кварталы нового города, подсобные предприятия, водозащитные пути.

Волну в гущу работу

Волну в гущу работу проредил монтажники. В тугих зимах и несенных условиях они проложили в пойме Днепра более 2.500 метров магистральных трубопроводов. (ТАСС).

На трассе Волго-Донского канала

В Дон с Волги прошли еще два каравана судов. Их привел телеинженер «Академик Волго-Дон» и «Академик Асфендьяров». Проходят трассу навала пять других караванов. Телеинженер «БТ № 306» первым примешивает с Волги в

Калачский порт, уже ушел вернулся в Брасовоартеист. Там капитан тов. Игнатьев взял новый караван в путь по каналу и Дону. Это его второй рейс по трассе канала. (ТАСС).

Партийная жизнь

Забывают о своих решениях

Только что в апреле в газете «Большевик» была опубликована корреспонденция о маршутеях парашютной дисциплины в парторганизации стеклозавода им. Дзержинского, но никаких выводов по ней ни парторбы, ни коммунисты не сделали.

Тогда еще автор указывал, что партийные собрания здесь готовятся плохо, и в частности, никто не знает — какой вопрос будет обсужден на собрании, состоится ли в конце марта. Далее корреспонденция говорила о том, что 73 человека ушли с собрания самолично, но комзавхозы этого не заметили.

В числе нарушивших парашютную дисциплину были и коммунисты, замещающие в заводе не второстепенные должности.

Выступление газеты стало предметом обсуждения на бюро городского комитета ВКП(б). Было предложено секретарю парторганизации т. Алаеву улучшить подготовку к собраниям и проводить партийные собрания, повысить дисциплинированность коммунистов, их участие в обсуждении вопросов.

Были приняты меры т. Халева. Материал газеты обсуждался в цехах парторганизации, на некоторых парашютных заводах было показано партийное задание. Но в плане формализма дело не пошло. Забыли о своем решении и в городском комитете, забыли и в парторганизации завода.

Вспоминая о нем только на партийном собрании 28 мая, когда опять все повторилось. С собрания опять ушло много коммунистов, об этом было принято решение — обсудить партийные парашютисты. Но аналогия повторилась все, о чем так

много говорили ранее — слыли о парашутеях партийной дисциплины, о неподготовленности партийного собрания.

Вопрос обсуждался на партийном собрании большой важности по инициативе бюро городского комитета ВКП(б) и по выбору, расстановке и воспитанию кадров. Но коммунисты говорят о монотонности докладчика, доклада — без души, никто не сделал ни одного замечания, а заместитель начальника цеха завода т. Герон. Должно было вызвать оживленные выступления, но был построен отвлеченный от жизни доклад. У присутствующих сложилось впечатление — была из докладчика утилитарная циничная горькая партия?

Почему не сделало доклад на собрании секретарь т. Алаев, или директор завода т. Браун? Их ведь, как говорят, «и карги в руки» говорят по паркам — так рассуждали коммунисты. Это обстоятельство очень серьезно повлияло на активность, по крайней мере, некоторые партийные собрания. Да и на самом деле, можно бы было сказать, что в такой критичной партийной обстановке после доклада не возникало никакого вопроса и не было желающих выступить в прениях.

Пришлось удерживать коммунистов на выступлениях. И секретаря т. Алаева, выступавшего в ответ вторым, пришлось говорить не по содержанию обсуждаемого вопроса, а с призывом на выступления, чтобы развить содержание выступления.

Нужно отметить партийное собрание на заводе им. Дзержинского, плохо здесь поставлена и проверка исполнения. В организации очень скоро забыли о том, что доклад, повторился.

И. Порохов.



Ленинград. Фабрика «Красное знамя» освоила выпуск нового вида перламутровых изделий из стекловолокна, окрашенного цветной эмалью. Русские имеют такой созданный художником Л. В. Пятниной, вышедший из художественного факультета Московского технического института. Молодой специалист Л. В. Пятнина в этом году разработала более 20 новых рисунков трикотаж, которые успешно внедряются в производство.

На снимке: художник Л. В. Пятнина разрабатывает новый рисунок трикотаж.

Фото Н. Караева.

Прессбюро ТАСС.

Стеклозаводная мозаичная эмаль

В художественном оформлении изделий — сантехнических, изделий культуры, клубов, библиотек, гостиных и других общественных помещений — все чаще находят применение стеклян мозаичная эмаль. Картины ясно и живо, выразительны по цветам, могут существовать в любых условиях, не тускнеют, не боятся сырости, не выгорают в резкой смене температуры.

(ТАСС).

Снижают технологические отходы

В основных цехах Урстального завода бригады мастеров-выдувальщиков, операторов и смазчиков добывают новых успехов в сокращении отходов, издатом по почину М. Шахова Шестакова.

Среди коллектива цеха по работам большой экономии стекла добывают бригады Урстального завода. В бригаде больше всего выделана на стекла самых отточен — розалит, сапфир, аметист и т. д. Бригада Н. Дворжача Саконова в мае 2-371 килограмм стекломасла, а бригада В. Павлюка — 2,550 килограмма.

В цехе механизированного производства 12 бригад добились за месяц экономии на ступи в 29 тысяч рублей. Научившись успехов в сокращении отходов бригады операторов — Малнина РМ т.т. Мисеев, Салманов, Волынов, Филиппов и т. д. в мае 6 тысяч рублей экономии.

Успешно борются за снижение технологических отходов в мае кесити бригады цеха обработки. Здесь выделаны продукции — 37,238 рублей. Из 15 бригад самым — 14 бригад экономии. Бригада мастера Н. Чипачева сэкономила за месяц 6180 рублей, бригада Черепкина — 5,139, Курнаева — 4,890, А. Воробьева — 4,218, Г. Глазкова — 4,522 рубля.

Десять рабочих подготовительного отдела также добились снижения технологических отходов. Работница Морозова сэкономила 430 рублей, Корчакина — 492, Юрлова — 478, Чупрова — 418 рублей.

Но в соревновании за снижение технологических отходов имеются и серьезные недостатки. Руководители цехов не прислушиваются к голосу рабочих, зачастую проводят мало ценных производственных мероприятий на улучшение условий работы.

В цехе обработки листов бригад выделаны в соревновании по горючей печи мастерам, но начальники цехов Шпер и Гудини не создали условий для успешной борьбы с технологическими отходами.

Несколько месяцев тому назад инициатор соревнования мастер-выдувальщик М. Шестаков предложил навести порядок в формовочном хозяйстве. Ответственность за состояние формовочного хозяйства перекладывалась на выдувальщиков смен. Он предлагал также при выборе посуды из табуры, особенно изделий на поже, перекладывать нажимной раб бригада, чтобы избежать перекладывания, также указывал на необходимость отрегулировать печь для сортировки посуды.

Все эти мероприятия направлены были на то, чтобы на эти операции снизить отходы продукции. Руководители цеха т.т. Шпер и Гудини на словах признали полезность предложений мастера, но не успевали их осуществлять эти предложения, но... до сих пор ни одно из этих ценных предложений так и не выполнено.

Партийное бюро и заводской комитет сделали вывод: в соревновании, распространением передовых методов труда. Все это положительно отражается на работе завода, на деятельности борьбы за снижение отходов производства.

Н. Богданов.

Обжиг кирпича срывается

700 тысяч штук кирпича должны выработать в этом сезоне кирпичное производство Урстальского стеклозного завода. Сейчас здесь полным ходом идет работа по освоению нового метода обжига.

В цехе обжига кирпича бригады мастеров А. Морозова, Е. Уткиной, М. Петровой освоили ежемесячную выработку от 800 до 1000 тысяч штук — это в два раза больше установленного задания. Но стахановские трудящиеся сменщики т.т. Черепин, Минаева и другие, которые уже в день нарабатывают свои темпы работы.

Однако кирпичное производство отстает с объемом кирпича. Пока здесь не выработано ни одной сотни стандартных кирпича несмотря на то, что в сменных работах насчитывается до 190 тысяч штук сырья. Такая медлительность

руководителей завода приводит к риску строительства заводских корпусов — основной и газостанции.

На днях на завод поступил новый кирпичезаводский агрегат. Ведется его установка. Уже сейчас ведутся работы по подготовке кадров, но руководители с этим не торопятся. Плохо обстоит дело и с жилищным хозяйством. С закупкой нового кирпича увеличивается потребность в сменных работах, но строительство их не ведется.

Руководителям завода необходимо направить создающиеся возможности по своему направлению на выполнение установленного задания по выработке кирпича.

Л. Цветов.

Началась расклевка нового торфа

На Гусевском торфоразработчике не прекращаются работы по добыче торфа. В бригаде Коллектив шестого производственного участка и обмывочному заданию план добычи выполнен на 75 процентов.

Успехи на производственных участках развертываются в работе по добыче и уборке торфа на площадке в районе г. Перель. Первый торф сезона этого года убран с площади 124,59 гектара.

Экзамены в партийной школе

Заключив учебный год в партийной школе горкома ВКП(б) второго года обучения. В течение двух лет слушатели школы активно работали над изучением марксистско-ленинской теории.

Кроме истории ВКП(б) слушатели изучили экономическую и политическую карты мира, вопросы экономики промышленных предприятий, партийной и советской работы.

Вчера в партийной школе проводился экзамен по истории ВКП(б). Выдающийся слушатель показал глубокие знания пройденной классической марксистско-ленинской и лозунги хорошие и отличные оценки. Среди них: инструкторы Г. ВКП(б) т.т. Дюченко и Фомин, секретарь цеховой парторганизации торфоразработчик т.т. Зинин, разнорабочий М. П. Штанга, секретари цеховых парторганизаций т.т. Чибиков и Соколов.

В ялом учебном году большинство слушателей, окончивших партийную школу, будут работать преподавателями кружков и политшкол.

В. Татаров, зав. парторганизацией Г. ВКП(б)

В. Татаров, зав. парторганизацией Г. ВКП(б)

Лекции в цехах завода

Партийный кабинет стеклозавода им. Дзержинского большое внимание уделяет повышению уровня знаний. Здесь разработаны планы тематических лекций на политические и естественно-научные темы, которые читаются не только в заводском клубе, но и непосредственно в цехах завода.

Первую лекцию Ленинградского лекторского бюро т. Мирячев прочитал для рабочих цеха многого формата и механизмов в мастерской лекции на тему: «Современные средства от топарей Сталина».

Лекция вызвала большой интерес, ее прослушало более 200 человек.

Забота о кадрах председателей колхозов

Бюро Маринского района КПОП разработало работу о повышении деловой и политической квалификации председателей колхозов, о подготовке на эту работу специалистов в мастерской колхоза урзавхоза.

Бюро этой работой предельно заботится о кадрах колхозов им. Жданова агроном Искраев. Под руководством нового председателя колхоза, считающийся ранее отсталым, собрал в минувшем году на 125 гектарах сенокоса и выдал в число передовых хозяйств.

В вышедшем году на руководящую работу выдвинуто еще 6 специалистов. Восьмь мастеров сельского хозяйства направляются на учебу в областную двухгодичную школу председателей колхозов. Среди них — золотые знаменцы района Герон Соколовский, Труда Наталья Кирилловна, Екатерина Потапова и Каплина Шаповалов.

По решению бюро района при отделе сельского хозяйства в МТС регулярно проводятся семинары председателей колхозов.

Все председатели колхозов участвуют в сети партийного просвещения.

(ТАСС).

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов
Гусь-Хрустального района на заготовке и вывозе
удобрений и на подьеме паров по состоянию на 15 июня
1952 года.

Наименование колхозов	Пары		Навоз		Торф	
	План в тн	Получено факт. в тн	План в тоннах	Выполнено в тоннах	План в тоннах	Выполнено в тоннах
Им. Калинин	375	381	2067	207	1460	—
Им. Мухоморова	424	225	3453	828	1000	—
Им. М. Горького	301	330	4054	158	2169	60
«Заветы Ильича»	444	300	2951	125	1200	—
Им. Жданова	181	181	419	419	2030	452
«Большевик»	166	107	2570	837	2300	—
Им. Дзержинского	176	59	2197	174	2630	—
«Путь коммунизму»	176	59	2084	1240	903	—
Им. Фрунзе	224	75	3384	560	1750	—
Им. Ворошилова	353	390	150	240	1000	—
«Освобожденный труд»	503	290	3340	158	1850	—
«Красный Профинанс»	307	362	2886	88	1800	22
Им. Сталина	371	371	3785	143	1000	—
Им. Буденного	403	223	487	487	1700	—
Им. Кирова	127	47	859	146	1000	—

Публичною сегодня в газете республиканского бюро общества ВШ(О) 600 тонн месячного по заготовке и вывозу удобрений в колхозах пашного района. Колхозники, что месяцами протопили уездом, аэрировали и пределяют ряд конкретных мероприятий по повышению темпов в деле вывоза навоза, добычи и вывозки торфа навоза и колхозах. Отдель паров далеко не закончен. Из 17 колхозов, завершивших вывозу пара только 6, а остальных темпы работы слабые. Особенно отстает сельхозартели им. Сталина, им. Кирова, им. Жданова, им. Фрунзе, им. Дзержинского, «Освобожденный труд». Основная причина задержки пахоты паров—пахота работа трактористов, особенно в связи с возмездием значительного таяга в колхозах.

В связи за 12 дней месячного было вывезено в пар 0,5 тысячи тонн навоза, то на 15 июня за два дня район берет приростку вывоза в 570 тонн, или в среднем по 34 тонны (130 тонн) в колхозах. Почти половина вывезена центра Обществом неадекватно медленно развезутся и проделают работы по вывозу навоза только колхозы, как им. Сталина, им. Суворова, «Красный Профинанс», «Освобожденный труд», «Заветы Ильича» и другие.

Недостатки в навозе и азбод полеводческой бригаде не опущается. Его много, но руководители колхозов и бригады не организованы до сих пор колхозники, по примеру передовых сельхозартели «Путь коммунизму», «Большевик», им. Дзержинского, им. Ворошилова не организованы полевые переключенные графика вывозки.

Очень слабо в этом деле и полевые бригады МТС.

Что же касается добычи и вывозки торфа на удобрение, то вопрос по сравнению не выявился ни один колхоз района. Только пять сельхозартели имеют вывозку торфа на пар. А остальные совершенно еще не приступили к его добыче.

Не лучше обстоят дело и с навозом. С начала месячного события вывезено только стоко в колхозе им. Ворошилова (4 тонны), в колхозе «Большевик» вывезено количество 182 тонны трамвант. План вывезения 4 тысяч тонн является на паре района—срывается.

Такое порозное отставание колхозов района в дни месячного события руководители партийных и советских организаций на месте, руководятся колхозники и МТС бригады, трудящихся и полеводческой бригады немедленно перестроить работу на основе указания бюро общества ВШ(О) и организовать колхозники на безусловное выполнение планов и графиков по заготовке и вывозке удобрений к 1 июля.



Выполнение работы международного рабочего движения вояды Болгарской коммунистической партии и болгарского народа, первый друг Советского Союза Г. М. Димитров. 40-летие со дня рождения—18 июня 1882 г.

**Nota Советского Правительства
о прекращении дипломатических
отношений с правительством Венесуэлы**

7 июня с. г. венесуэльская полиция без всяких оснований арестовала на аэропорте Г. Карраскала вновь прибывшего сотрудника Посольства СССР в Венесуэле Якушева И. П. и его семью и, несмотря на протесты Временного Правительства в делах СССР в Венесуэле И. В. Крылова против этих незаконных действий, на следующий день выслала их из Венесуэлы. При этом в отношении И. В. Крылова со стороны поинтересных властей Венесуэлы были допущены худшие действия.

В связи с этим Советское Правительство в Венесуэле (дел СССР тов. Гусев 13 июня передано Перенормен в делах Венесуэлы в СССР г. Карраскала следующую ноту:

«Советское Правительство считает необходимым выразить протест Венесуэле следующие.

Примавше 7 июня в Венесуэлу сотрудник Советского Посольства Якушев И. П. и его семья без всяких к тому оснований был арестован на аэропорте поинтересных властями Венесуэлы, которые при этом не почитались с наличием у Якушева И. П. и его семьи выданных Венесуэлой нормальных условий для дипломатического деятельности, Советское Правительство отменило Временного Правительства в делах СССР и состав Советского Посольства в Венесуэле не признает отношения с Правительством Венесуэлы.

Вместе с тем Советское Правительство оставляет в возможности дальнейшего пребывания в Москве Посольства Венесуэлы и считает, что персонал Посольства немедленно покинет пределы Советского Союза».

выше преступных действий венесуэльской полиции и потребовав расследования и привлечения виновных к ответственности.

Внесю уведомлении эти законы преобразования, Поинтересных в делах Венесуэлы в Москве Г. Карраскала 11 июня следва Заместителю Министра Иностраннх дел СССР Г. Т. Гусеву по запросу выдана, в котором грубо некасаются действительный характер провокационных действий венесуэльской власти в Барнаесе и делается попытка отвести внимание от происшедших в Каррасале инцидент возложить на Временного Поинтересного в делах СССР Г. В. Крылова и сопроводившего его атташе Посольства М. С. Афанасова.

Советское Правительство решительно отвергает эти попытки, как являющуюся всякого основания.

Ввиду того, что Правительство Венесуэлы, очевидно, действия по указке своих северноамериканских хозяев, оставило безнаказанными преступные действия венесуэльской полиции и отношении Советского Посольства и нарушила элементарные, общепризнанные нормы международного права, что свидетельствует об отсутствии в Венесуэле нормальных условий для дипломатического деятельности, Советское Правительство отменило Временного Правительства в делах СССР и состав Советского Посольства в Венесуэле не признает отношения с Правительством Венесуэлы.

Вместе с тем Советское Правительство оставляет в возможности дальнейшего пребывания в Москве Посольства Венесуэлы и считает, что персонал Посольства немедленно покинет пределы Советского Союза».

Колхозы проверяют выполнение своих социалистических обязательств

Работать еще лучше

Технологическая необходимость переноса. Здесь собраны члены сельхозартели им. Дзержинского, чтобы обсудить итоги своего социалистического соревнования с колхозниками сельхозартели «Путь к коммунизму».

Внимательно выслушав отчеты, доклад своего председателя г. Кузнецова о том, каких результатов добился колхоз в прошедшем сезоне и в развитии животноводства.

Внимательно выслушав отчеты колхозов на день собрания только еще раз выслушал. Отказываясь заветы грейков 15 гектаров и посадить овощи на площади в 17 гектаров. План по вывозу навоза и осык переключен. Все началось посевом омытых ранней весной бычьих шкур нормами. На поля, по плану вывезено до 5 тысяч тонн навоза и до 30 тысяч метрических удобрений.

Но, наряду с некоторыми достижениями в полевых работах г. Кузнецов отметил и существенные недостатки. Низкая трудовая дисциплина колхозников, особенно в первой полеводческой бригаде, где бригадиром г. Тетере, привлек к тому, что все сроки посева зрелых культур сильно задержаны и в итоге 7—8 дней сорняки успевают подняться. В этом особенно виноваты тракторная бригада Гусевской МТС, которая вела работы при низком производительности труда, слабая техника и не осык машинистам.

План вывозки картофеля колхоз не выполнил: из 70 гектаров—заготовлено только 45. Причиной—нехватка семенного картофеля. Отстают в плане по вывозке азбоды. Площадки засеяны грейков.

В деле развития животноводства за первые пять месяцев текущего года колхоз имеет ряд достижений. План по закупке парового скота и свиньям переключен. Нет пополнения поголовья овец и птиц. Колхоз успешно справляется с государственными поставками молока и мяса. Нет усиленное строительство

многих животноводческих помещений и пахта механизации работ на фермах.

Слабым местом в животноводстве является овцеводство, где не достает до плана 100 голов овец.

Достигнутые в овцеводстве и животноводстве успехи являются результатом самостоятельной работы передовых колхозников. Особенно активно и умело руководили работами бригадир г. т. Новос и Арванки. Добросовестно, переносили ежедневные нормы, трудился колхозники г.т. Раевнов, Казлов, Горюк, Салашки, Смирнова, Орлова, Ротко, Новос и многие другие. У каждого из них имеется от 150 до 200 заработанных трудодней.

С большим соколданием выступила на этом собрании председатель колхоза «Путь к коммунизму» г. Моисеев, торая с группой колхозников проверил выполнение работ по содержанию. Он отметил ряд существенных недостатков в работе дзержинцев.

Выступавшие в прениях заместители директора по политике Гусевской МТС тов. Пачевых, колхозники г.т. Шахрамьев, Малахова и другие резко критиковали деятельность правления. Они потребовали, что хорошая работа должна идти, а правление немедленно заключить договор с МТС, что сейчас только охраняется посевы от пограв животными, что правление слабо борется с нарушителями трудовой дисциплины.

В конце своей работы собрание приняло решение, обязательное правление колхоза немедленно развернуть работу с подьемом паров, переключить план вывоза на поля навоза в течение месяца, организовать быстрее заделку склонов и пахоту склонов, провести в самые быстрые сроки, заготовки достаточного сева в склад общественому скоту.

П. Ключев.

Пропалывают ярыые

Члены сельхозартели «Путь к коммунизму» М. Горького, Губинского сельсовета взяли борьбу с сорняками трапами на полях.

Проведена прополка ярыных шеняков на площади в 25 гектарах.

А. Титина.

Заготавливают веточный корм

У учащихся Старо-Опокинских и Лубовской школ сейчас ведется наготовка. По совету своих учителей они решили провести их с помощью своего колхоза им. Мухоморова.

Груна: активно помогают в полевых работах. Сейчас школьники включились в заготовку веточного корма для общественому скоту. Заготовлено уже 12 центнеров веток.

Л. Богданова.

Скот травит посевы

В колхозе им. Мухоморова скот пока не приступил для заготовки. Каждый вечер их выпускают без охраны свободно пастись на поля. Поэтому поляны захватит в ярыные посевы и губит урожаи. А по утрам тридцать дорогое время на долгие розыск скота дошли по полям, лугам и лесу.

Большой вред приносит скот и телята. Они бродят без присмотра целый день на заготовленных и на других полях, сжигая их урожаи.

сельхозхозов позволяют иметь скот и во многих других сельхозхозах района. Поэтому вопрос об охране посевов от пограв должен быть немедленно обсужден и разрешен в пользу полеводческой бригады. Надо составить догад так, чтобы были выделены участки и чтобы за каждую пограву валились скота и ластухи несли материальную ответственность. Другая группа колхозников и колхозниц. С. Михайлов.

Электростанция ест, но света нет

Но индустриальные колхозники деревни Семеновки и при активной помощи колхозников из ближайших селений на реке Судзук были сооружены гидроэлектростанция.

Каждая семья внесла на свои бережков по 500—700 рублей в фонд строительства электростанции.

Работали дружно не только на стройке, но и на установке столбов по углям, на прокладке линий. И вот наступил радостный день: на фронт, в общенациональных помещенках, в домах колхозников и на улицах села свежо — заглянул лампочник Нычка.

Но недолго думая работники электростанции предпочитают давать ток. Причина — нужна более мощная турбина, в настоящее время состояние планов. Мало воды задерживает она.

Колхозники настоятельно просят своих руководителей организовать их труд на стройке больше, горелой платины и заменить быстрее турбину. Но никто не хочет возглавлять дело.

Пока тянется разрешенные вопросы с платиной и турбиной, не допуская друг друга, проводят и уводят столбы с линии. А ведь в сооружении этой гидроэлектростанции вложено около 300 тысяч рублей общественных денег и большой физической труд колхозников.

С. Качалин.

После капитального ремонта...

выглядеть красиво и подолжники подпоясали.

Интересно знать, справляется ли кто-нибудь качественно работы руководителей ремонтников?

Михайлов, Жидкова, и другие жители двухэтажного дома по ул. К. Маркса.

Против сговора агрессоров, За мирный договор с Германией

Прошло уже более семи лет с того дня, как капитулировала германская Германия, однако германская проблема продолжает оставаться в центре внимания всего человечества. Подписанные германцами в Потсдаме соглашения, ставшие целью прекращения Германии в единое, миролюбивое, демократическое государство, до сих пор остаются невыполненными. Более того, западные державы во главе с США, грубо попрятав Потсдамские постановления, пытаются в своих агрессивных целях совершить раскол Германии. Они возвращают милитаризм и фашизм в Западной Германии, превращают ее в свой главный плацдарм для развязывания новой мировой войны.

Советское правительство, верное своей миролюбивой политике, неоднократно выступало с предложениями, направленными на скорейшее мирное урегулирование германского вопроса на основе Потсдамских соглашений. Весной этого года правительство СССР в духе этих соглашений 10 апреля вновь постановило вопрос об ускорении переговоров и заключении мирного договора с Германией и выступило с конкретным проектом Основ мирного договора. Правительство западных держав, уклоняясь от обсуждения конкретных советских предложений, доказали и на этот раз, что они являются врагами мира, но стремятся к урегулированию германского вопроса.

24 мая этого года Советское правительство направило западным державам новую ноту, еще раз ставящую вопрос о немедленном выполнении обязательств, взятых в Потсдаме. В этой ноте, которую все прогрессивное человечество расшифровало и широко обсуждало, ставилась миролюбивая, социалистическая внешняя политика, Советское правительство дает конкретную оценку политике западных держав в германском вопросе.

«Правительство США», — говорится в ноте, — заинтересовано не в объединении Германии и не в мирном договоре с Германией, а в том, чтобы путем новых секретных соглашений еще крепче, чем до сих пор, связать Западную Германию и восстановить западногерманское оружие с Северо-атлантическим блоком держав, что несомненно с перспективой мирного развития в Европе».

Не отводя на совместную ноту, правительства США, Англии и Франции послания, заключающие агрессивное соглашение с боннскими «правильными» людьми, западные державы, фальшиво для обмена нардом называемый «общим», сохранили в Западной

Германии режим военной оккупации, оставили Западную Германию в зависимости от политическим положением по отношению к правительствам США, Великобритании и Франции. Этот договор гегемонизм восстановлен германской армией, а также, открывает путь к восстановлению агрессивного западногерманского милитаризма. На деле этого договора является, как говорится в ноте Советского правительства — «открытым военным союзом США, Великобритании и Франции с правительством Западной Германии, при помощи которого германский народ возмещает боннским правительством подготовку новой войны».

27 мая в Париже был подписан агрессивный договор о так называемом «европейском объединении» государств. Целью этого договора является создание «германской армии», ядром которой будет восстановленная в Западной Германии фашистская армия. Кроме того, договор является боннскими ренегатами и американскими империалистами направлена на включение Западной Германии в агрессивный Северо-атлантический блок, на развязывание войны в Европе.

Подписание этих агрессивных договоров вызвало взрыв народного возмущения в европейских странах и прежде всего в Германии. На востоке и западе Германии прокатились мощные волны демонстраций и мирных протеста. «Сербия не для Германии» — так называли демонстрационные митинги в Германии. На востоке и западе Германии прокатились мощные волны демонстраций и мирных протеста. «Сербия не для Германии» — так называли демонстрационные митинги в Германии.

«Сербия не для Германии» — так называли демонстрационные митинги в Германии. На востоке и западе Германии прокатились мощные волны демонстраций и мирных протеста. «Сербия не для Германии» — так называли демонстрационные митинги в Германии.

Политика американских захватчиков и их европейских ставленников, направленная на захоронение развала Германии и развязывание войны, ставит германский народ перед необходимостью искать свои пути к мирному договору и национальному освобождению.

В своей справедливой борьбе за единую независимую, демократическую, миролюбивую Германию германский народ пользуется отсутствием оппортунизма на поддержку всех миролюбивых народов, всех людей доброй воли.

В. Боровкин.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

По графику Советского Союза
и Германии. Комсомольская ул.
Фото М. Минковича.

Прессквине ТАСС.

Оберегать проселочные дороги

В нынешнем году в нашем районе проводится большое работы по ремонту проселочных дорог, что очень радует нас, шоферов. Кроме того усилят грузопоток, экономят горючее, удлиняют срок службы автомашин. Сделают проселочные дороги, чтобы дорога строилась быстро, дешево и надежно.

Однако не со строительством проселочных дорог необходимо серьезно подумать и о проселочных дорогах. По ним так же ходит сотня автомашин, перевозятся тысячи тонн груза, но из-за плохого состояния отдельных из них преждевременно выводится из строя автораспределитель, в малочисленной перекресток горючего. Особенно пахоту проселочные дороги в дождя, распутику.

Проселочные дороги у нас очень часто перепахиваются тракторами, что затронуло движение автомашин. Случается, что едем по хорошему макашному проселку, а через несколько часов на обратном пути корота уже испорченный. Это чаще всего встречается на полях, когда тракторы МТС при работе, перепахивают дороги, не поднимая плуга.

И, отсюда, немалую предупредить трактористов.

На наведение порядка в движении автораспределителя по проселочным дорогам, необходимо на них устанавливать дорожные знаки, запретить дорогам от разрушения выделенных зоны отчуждения.

Финчер, шофер стокавказья «Красное Эхо».

Подготовка знатчиков ГТО — важнейшая задача физкультурных организаций

Дом, в котором мы проживаем, был в 1950 году капитально отремонтирован. На ремонт израсходовано было до 15 тысяч рублей, строительные работы по дому вела ремонтнокооператива. Дух лет не прошло после этого, но дом опять требует капитального ремонта.

Престройка кухни отходила от основного здания, необходимо сместить в доме двери, проложить потолок в сенях. Зимой в квартирах очень холодно, так как стены дома не кончатых возг уже 15 лет. Раз-

вен быть использованы для подготовки знатчиков ГТО. Физкультурные организации широко привлекают к участию в соревнованиях школьников, учащиеся и студенты, а также и молодежь и детей. Идет работа по выявлению талантов, которые могут быть использованы для подготовки знатчиков ГТО. Физкультурные организации широко привлекают к участию в соревнованиях школьников, учащиеся и студенты, а также и молодежь и детей. Идет работа по выявлению талантов, которые могут быть использованы для подготовки знатчиков ГТО.

В нашей стране физическая культура является важнейшим средством коммунистического воспитания трудящихся, направленного на укрепление их здоровья. Особую важность приобретает вовлечение самых широких масс населения: рабочих, служащих, колхозников, учащихся в добровольные спортивные общества для связи норм на вывоз «Говор и труд» и обороне СССР». Кроме ГТО в нашей стране основана физическое воспитание трудящихся.

Подготовка знатчиков — важнейшей задачей каждой физкультурной организации, главной повышается ее деятельность. С этой работой в городских физкультурных организациях обстоят крайне неблагоприятно.

Во многих физкультурных организациях связь норм ГТО упущена на самом деле. Так, в Волжском стекольном и Краснодальском заводов Хрустального и «Стекловолокно».

несмотря на все возможности для развертывания массовой физкультурной работы, в этом году не подготовлено ни одного знатника. В коллективе физкультурной фабрики «Средний Профторит», где работает большинство молодежи, норм на знаток ГТО 1 ступени, норма всего лишь 61 человек, против обязательного знатных — учащиеся школы №9.

В 1951 году коллектив физкультурного завода «Хрустальное» и Гуськовский горнообогатительный завод «Стекловолокно» и фабрики «Средний Профторит» выдвинули план подготовки знатников всего лишь на 45—50 процентов.

В прошлом году коллектив физкультурного завода Хрустального и Гуськовский горнообогатительный завод «Стекловолокно» и фабрики «Средний Профторит» выдвинули план подготовки знатников всего лишь на 45—50 процентов.

Нормы ГТО по видам и бегу. Надо настойчиво тренировать молодых физкультурников, чтобы удержать соревнования по отдельным видам многоборья, которые не уложились в первых соревнованиях в норму ГТО, нужно подобрать в следующих соревнованиях свои ступени завоевать успех.

Комитет ГТО оценивает всестороннюю физическую подготовку населения. Необходимо было уделять внимание этому важнейшему участку физкультурной работы.

К. Шляков, председатель городского комитета физкультурного спорта.